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Szeretettel köszöntjük
névnapjukon
Melánia
nevű olvasóinkat.

A Nap kél 7 óra 30 perckor, 
nyugszik 16 óra 13 perckor.

Párás, ködös idői
M a országszerte ködös, párás idő lesz, inkább csak a  D unán­
túlon valószínű kievés napsütés. A déli, délnyugati szél n a p ­
közben helyenként megélénkül. A hőm érséklet 7 és 12 fok 
között várható . A Duna vízállása Budapestnél 314 centim éter, 
vize 3,8 fokos. (M TI)

Korszerűsítés á ll az elbocsátások mögött

Leépít as ÁB9 hogy ^építhessen  ”

Szervezeti korszerűsítéssel és 
ügym enetük egyszerűsítésé­
vel indokolja az Á llam i Bizto­
sító, hogy m integy száz ember 
állása feleslegessé vált. Az 
elbocsátottak legtöbbje ügy­
intéző és csupán néhányuk 
üzletkötő és gépkocsivezető. 
Dr. Szentkirá lyi József t i t ­
kárságvezető elm ondta, hogy 
az Á llam i Biztosító Üllői úti 
központjában és a megyei 
igazgatóságokon lesz a leg­
nagyobb változás. Egyes he­
lyeken ak á r 20 százalékos 
létszám ot is elérhet a leépí­
tés.

A központban m egszüntet­
nek, illetve áta lak ítanak  né­
hány főosztályt és osztályt. A 
19 megyei igazgatóság he­
lyett hat terü leti igazgatóság 
áll fel, Eger, Szolnok, Kapos­
vár, Nyíregyháza, Szom bat­
hely és Budapest központtal.

A januárban  m egkezdett és 
néhány hónapig eltartó  á t­
alak ításnak  az a célja, hogy 
m egerősítsék fiókhálózatu­
kat. Ügy nevezett üzleti cen t­
rum okat a lak ítanak  ki a leg­
forgalm asabb településeken. 
A biztosítási szolgáltatások 
erősítése valam ennyi üzlet­
ágban elsőbbséget kap. G yor­
sított ütem ben fo ly tatják  szá­
mítógépes ny ilvántartási 
rendszerük kialakítását.

U gyanakkor üzletkötőik és 
ügyintézőik továbbképzésére, 
béreik emelésére jelentős 
összeget kívánnak fordítani, 
hiszen a külföldi érdekeltsé­
gű biztosítótársaságok m a­
gyarországi m egjelenése 
m áris érezteti hatásá t: n a ­
gyobb jövedelm ek ígéretével 
sok szakem berüket m áris el­
csábították. A kihívástól ta r ­
tanak, de nem  félnek a m ind

több konkurenciától. O rszá­
gos hálózatuk van és nagy az 
ügyfélforgalm uk. A vagyon­
védelmi, a családi otthon, 
élet- és mezőgazdasági bizto­
sítási üzletágukban évtizedes 
gyakorlattal bírnak.

Olasz partnerükkel ÁB- 
G enerali néven még tavaly 
biztosítási vegyes vállalatot 
alapítottak. Egyéb üzletek­
ben ugyancsak érdekeltek. 
P énzük fe ksz ik  több főváro­
si szállodában, ingatlanban 
és részvényeket vásárolnak. 
A Ráday utcában és A ngyal­
földön irodaházakat ép íte­
nek, hogy később bérbe ad ­
ják  azokat. Az innét szárm a­
zó nyereség egy részét biz­
tosítási ügym enetük korsze­
rűsítésére fo rdítják , hiszen 
mai szolgáltatásaik színvona­
lát a külföldiek könnyedén 
tú lszárnyalhatják . T—h

A kölcsönkért Lada volt a vesztük

Lebukott az ötös fogat
B etörőbandát füleltek le a 
rendőrök Bátonyterenyén. A 
Liszka A ttila , Lakatos Gyula, 
A ntón i Barnabás, Berki Já ­
nos és Lévai A ttila  összetéte­
lű  csapat tavaly  novem bertől 
ez év jan u ár 8-ig bizonyítha­
tóan eddig 15 alkalom m al 
dézsm álta meg  élelm iszer- 
boltok, italboltok, trafikok, 
gázcseretelepek árukészletét 
és kasszáját, de nem haboz­
tak  akkor sem, ha éppen egy

A Népszava tavaly július 30- 
án m egjelent szám ában in ­
dulatos igazságkeresés cím ­
mel tudósítást közöltünk a 
m árkushegyi bánya m unkás- 
tanácsának sajtó tá jékozta tó­
járól. Akkor Takács József, a 
szervezet vezetőségi tag ja 
súlyos vádakkal illette dr. 
Katies Ferenc főmérnököt, 
aki ezért bírósághoz fordult. 
Szerkesztőségünk a további 
áldatlan  pereskedést megelő­
zendő helyet ad Takács Jó ­

m agánlakás k ínált szám ukra 
kedvező lehetőséget. Az ötös­
fogat a helyszíneket- illetően 
sem volt válogatós: Salgótar­
jántól Pásztóig számos tele­
pülést e jte tt útba. A „beszer­
ző” köru takra Liszka A ttila 
kölcsönkért au tó ján  já rtak , 
ez lett végül vesztük is: fel­
tűn t, hogy a L adát gyakran 
lá tják  a betörések helyszínén.

(M TI)

zsef kérésének, és közöljük 
bocsánatkérő sorait: „A N ép­
szava 1990. jú lius 30-án m eg­
je len t Indulatos igazságkere­
sés című cikkében  dr. Katies 
Ferenccel kapcsolatban el­
hangzottak téves és te ljes­
séggel megalapozatlan in fo r­
mációkon alapultak, ezért ez­
úton is az érin tett elnézését 
kérem .”

Erre szokták azt m ondani: 
no comment!

Nem fog késni 
a magyar Suzuki
Az első Suzuki gépkocsi 
1992 októberében gördül le 
a  gyártószalagról az eszter­
gomi összeszerelő üzemben 
— je len te tte  ki az MTI m un­
katársának  szerdán Lepsényi 
István, az A utókonszem  Rt. 
elnök-vezérigazgatója, cáfol­
va az A szahi S im bun  című 
japán lap értesülését, m isze­
r in t késésben vannak  a m a­
gyarországi Suzu,ki-gyár lé t­
rehozói, s így a  tervezettnél 
egy évvel később, csak 1993- 
ban kezdik  meg az autó-ösz- 
szeszerelést.

Az, A utókonszernnél úgy 
tudják , hogy a japán  lap ér­
tesülésével ellentétben, m ind­
két részről a terveknek  meg­
felelően folyik az1 előkészítés.

Egyelőre sem m i akadálya 
nincs annak, hogy az eredeti 
terveknek megfelelően, m ár 
a beruházás teljes elkészülte 
előtt, 1992 nyarán m egkez­
dődjön a próbaüzem , októ­
berben pedig elkészülnek az 
első m agyarországi Suzuki- 
gépkocsi.k.

(M TI)

A sértegető elnézést kér!

A bont bit. am i nincslit a természetes 
béta-karotin
G yógyszertárakba kerü lt a 
hazai gyártású term észetes 
béta-karotin . A tatabányai 
D arius Rt. új term ékét az O r­
szágos Gyógyszeripari In té­
zet nem régiben gyógyhatású  
készítm énynek  m inősítette, s 
engedélyezte forgalom ba ho­
zatalát. A tatabányai rész­
vénytársaság sárgarépából 
vonja ki az értékes ható­
anyagot több m agyar techno­
lógiai eljárás alapján.

Szintetikus béta-karo tin t 
m ár évek óta nagy m ennyi­
ségben forgalm aznak a 
gyógyszergyártó cégek, a Da­
rius Rt. viszont a term észetes 
készítm ény előállítására ren ­
dezkedett be. Az em beri 
szervezet béta-karotinból 
elégíti ki A -v ita m in -szükség­
letét. Számos külföldi vizs­
gálat egybehangzóan igazol­
ja, hogy megfelelő szintű bé- 
ta-karotin  hatására csökken  
a daganatos m egbetegedések 
gyakorisága, megnő a szerve­
zet ellenálló képessége és las­
sul az öregedés folyam ata is. 
A term észetes készítmény 
legfontosabb előnye a szinte­
tikussal szemben, hogy sem ­
m iféle káros m ellékhatása  
nincs. A technológia irán t 
külföldi cégek is érdeklőd­
nek.

A tatabányai rt. egyelőre 
kisüzemi ikörülmények között 
á llítja  elő és ad ja á t a  gyógy­
szertári központoknak a te r­
m észetes hatóanyagot, de 
m ár építik  azt az, ú j .gyárat, 
ahol ez év végétől nagyüze­
mi kere tek  között gyártják  9t 
béta-karotin t.

Tegnap délu tán  e lte rjed t a 
rém hír  Budapesten, hogy a 
Televízió épületében bom ba­
riadó t rende ltek  el, ső t: ta ­
lá ltak  is egy bombát.

Böröcz István, az MTV 
rendészetének vezótője: — 
Ebből egy árva szó sem  igaz.

— Nem tö rtén t teh á t sem ­
m ilyen fenyegetés, nem  ren ­
deltek el m egerősített kapu­
ügy eletet?

— Ellenkezőleg, a létszám ­
stop ugyanis a rendészetre 
is vonatkozik, kevesebben 
vagyunk, m in t régebben vol­
tunk. Egyébként- épületünk 
szem ben van az  am erikai 
követséggel, m elyet csak­
ugyan rendőrök  őriznek, öt- 
venm éteres körzetben m in ­
denkit igazoltatnak, ak i b á r­

milyen ügyben b e  ak a r  m en­
ni a követségre. A pihenő 
rendőrök gyakran itt ta rtó z ­
kodnak a tévé épülete előtt, 
de a  m i védelm ünket — 
ín in t k iem elt objektum ét, 
akárcsak  a  Rádióét — egyet­
len rendőr lá tja  el.

— M it gondol, mi az  oka, 
hogy ez az a lap ta lan  h ír el­
te rjed t?

— Több m in t nyolc éve 
dolgozom a televíziónál, á t­
éltem  m ár néhány  riadót, 
előfordult, hogy a szilvesz­
teré jszakát is itt töltöttem  
em iatt. Átszervezés folyik a 
házban, ez sok em bert bi­
zonytalanná  tesz. M ondja, 
m ibe kerül ijesztgetni az itt­
m arad  ókat? . . .

(török)

©
A régi közmondás — jobb félni, m in t m eg­

ijedni — mára ellenkezőjére fordult. Jó órá­
ban m ondjam , de én m ár csak úgy vagyok a 
dologgal: inkább m egijednék, a félelem ből 
ugyanis elegem van. A  sok reális félelem  
m elle tt — áremelések, kilakoltatások, m unka-  
nélküliség, AID S, rom ló közbiztonság  — nem  
árt egy csipetnyi irrealitás is. A  bombával 
kapcsolatos pán ikke ltésnek van ugyanis egy 
kiváló tulajdonsága: a hozzá kapcsolódó fé lsz  
teljesen dem okratikus. M íg az áremeléstől véd  
a bankbetét, a csinos vagyon, a m unkané lkü ­
liségtől a kiváló szaktudás és a kellő ta lpnya­
lás, korunk pestisétől az óvszer, valam int a 
házastársi hűség, addig a bom baveszélynek  
— m ár persze, ha tényleg  van  — m indenki 
egyenlően k i van téve. H iszen sem  a magas 
rangú állam i hivatalnokok, sem  a gazdag 
vállalkozók nem  dugnak kocsijuk csomagtar­
tójába bombabiztos bunkert.

Veszélyes dolog az em beri fé lelem m el já t­
szani. Igazán m egijedni akkor fogunk, ha az 
em berek már nem  is fé lnek  . . .

(t. k.)

Tekeredik a kígyó -  rétes 
akar lenni. Kígyók, teknősök 
és gyíkok láthatók többek 
között ezekben a napokban 
a zalaegerszegi Megyei 
Művelődési és Ifjúsági Köz­
pontban. Az érdeklődés 
természetesen nagy, hiszen 
ezek az állatok Nyugat-Du- 
nántúlon nem gyakran for­
dulnak elő

MTI Fotó -
Czilka László felvételei

Nemcsak a név változik

Népszínházból: Budapesti Kamaraszínház
A Népszínház — Józsefváro­
si Színház  nevet változtat. 
Ezután Budapesti Kam ara- 
színház  néven m űködik. De 
a Kálvária  té r  és az A sbóth  
utcai Kis Színház m ellé „be­
lép ” egy új helyszín is: a
Kiscelli M úzeum  hajdani 
tem plom teréből k ia lak íto tt 
színpad. I tt m űködik m ajd a 
Budapesti Kamaraopera , 
mely nyáron Tihanyban  
vendégszerepei a  M űvészetek  
Házában.

Am  nem  csupán a név vál­
tozik, hanem  á ta laku l a  szín­
ház művészi p ro filja  is. E r­
ről beszélt Szűcs M iklós, a  
színház igazgatója és Selm e-

czi György, a z  önállóvá váló 
operatársu la t vezetője a  teg­
napi sajtótájékoztatón, m e­
lyet az A sbó th  utcai Kis 
Színházban, a szombati 
Büchner-bem ufató, a  Leonce 
és Léna  díszletében tarto tta .

A m űsortervről m egtudtuk, 
hogy az operatársu la t ugyan 
novem berben ta r t ja  első iga­
zi p rem ierjé t a Kiscelli M ú­
zeum ban (Mozart: Don G io­
vanni), azonban m ár áp rilis­
ban bem utatkozna, kiváló 
külföldi közreműködőkkel, 
ak ik  tám ogatják  a k am ara ­
opera m unkáját. Ekkor 
G luck O rpheus című operá­
ja  kerül színre.

A prózai tá rsu la t — melyet 
szintén alaposan átszervez­
nek — feb ruár 21-én m u ta tja  
be Noel C ow ard Forgószínpad 
című já téká t pom pás szerep- 
osztásban — Tolnay K lári­
val, Lukács M argittal és Per- 
czel Zitával.

Ez a darab  és Fehér Klára 
ú j  műve, az  Ez az ország el­
adó, valam in t Eisemann— 
Szilágyi Handabanda  című 
operettje  a K álvária  téren 
kerü l bem utatásra, Az Asbóth 
utcában új rendező m u ta t­
kozik be. M égpedig Eőrsi 
István, ak i sa já t darab já t 
rendezi.

T. I.

Talán nem is csoda...
A testvéri szeretet igazi m eg­
nyilvánulása volt, am ikor 
egy k isko rú  nővér és a bátyja  
saját csontvelőjével adott le­
hetőséget arra, hogy két fia ­
talabb testvérük életét m eg­
m enthessék az orvosok. A  2 
éves M atthev Lionsról és a 
7 éves M atthev Jobról ugyan­
is m ár lem ondtak Ausztrália  
Új-Dél-W ales állam ában a 
professzorok. A  leukém iás 
gyerm ekeket ezután a S y d ­
neyben lévő Com perdown  
gyerm ekklin ikán  kezelték. S 
m egtörtént a „csoda”. A z  5 
éves R in n y  L ionsnak és a 3 
éves Laure Jobnak köszönhe­
tően a két kis beteg testvér  
már elhagyhatta a kórházat. 
A gyerm ekeken sikeres
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Vidék

csontvelő-átültetést hajto ttak  
végre. Most m ár újra teljes 
életet élhetnek, játszhatnak, 
sportolhatnak, ugyanúgy, 
m in t a többiek.

A  gyerm ekkori rákbetegsé­
gekkel foglalkozó dr. Stuart 
Kellie elmondta, hogy a két 
M atthev meglepően gyorsan 
győzte le a halálos kórt.

A zokban a hónapokban, 
am ikor az orvosok és a két 
kisfiú  családja aggódva várt 
a csontvelő-átültetés eredm é­
nyére, egész Ausztrália  
együttérző levelekkel, te lefo­
nokkal biztatta  a hozzátarto­
zókat. A z  apró em berkék  
élete Ausztráliában is a legz 
fé lte ttebb  kincs. M indenek  
fe le tt áll. B. J .

Travolta 
beadta a derekát
John Travolta, a 1 népszerű 
Nézd, ki beszél és a  Városi 
cowboy című film ek férfi 
sz tárja  eljegyezte K elly Pres­
ton  .színésznőt.

Az eljegyzés kom olyságát 
je lenti az  a hatkarátos, sárga 
és fehér gyém ántokkal ékesí­
te tt jegygyűrű, am elyet John  
T ravolta ajándékozott vá­
laszto ttjának. A boldog pár 
eljegyzése szilveszterkor tö r­
tén t a svájci Gstaadbain. A 
36 éves T ravolta szám ára ez 
lesz az első házasság, míg a 
csinos, 28 éves .Kelly P res­
ton fejé t másodszorra kötik 
be.

1988-ban találkoztak elő­
ször egy közös filmezés a l­
kalm ával.
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N e fe led je !  N á lu n k  m é g  
m in d ig  O L C SÓ N , JÓ L  
v á s á r o lh a t  m in d e n  k o ro sz tá ly !

Hazai és import, használt és új 
ruházati cikkek gazdag választékával 
várjuk kedves vásárlóinkat a
VI. , K irá ly  u . 4 8 .
VII. , R o t t e n b i l l e r  u . 5 /C
VII. , L en in  k r t .  2 3 .
VIII. ^ N é p s z í n h á z  u .  1 1 - 1 3 .
IX. , C s a r n o k  t é r  3 .
XIII., B u lc s ú  u .  2 1 /B  (L ehe l p i a c n á l )
XIII. , V áci  ú t  1 0 6 .
X IV ,  C s ö m ö r i  ú t  1 7 - 1 9 .  ( B o s n y á k  t é r n é l )  
XX ., S z i v a c s  u .  3 .  ( C s a r n o k n á l )
S u g á r  é s  F ló r iá n  Ü z l e t k ö z p o n t  I. e m .  
B Á V - b o l to k b a n .
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